www.mathsenligne.com

FONCTION PUISSANCE

EXERCICES 7A

EXERCICE 7A.1 Dans tous les cas, x est un réel strictement positif. Ecrire sous la forme x“
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EXERCICE 7A.2

a. Déterminer la dérivée et une primitive de chacune de ces fonctions :

G(x)= g(x):x2 9'(x)=
H(X): h()():)(g h (X):
K(X)= k(x):x% kl(x):

b. Retrouver la dérivée et une primitive de la fonction x +— \/§ en utilisant la notation J_ —x2.

c. Déterminer la dérivée et une primitive de la fonction définie sur [O;+oo[ par f(x)= Ix.

EXERCICE7A.3  On consideére les fonctions suivantes, toutes définies (au moins) sur ]O;+oo[ par :

f(x)=e
Déterminer les limites suivantes :
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CORRIGE - NOTRE DAME DE LA MERCI — MONTPELLIER — M. QUET

EXERCICE 7A.1 Dans tous les cas, x est un réel strictement positif. Ecrire sous la forme x¢ .
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EXERCICE 7TA.2
a. Déterminer la dérivée et une primitive de chacune de ces fonctions :
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b. Retrouver la dérivée et une primitive de la fonction x /X en utilisant la notation v'x = x2 .
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c. Déterminer la dérivée et une primitive de la fonction définie sur [0;+oc[ par f(x)=§/§=x3.
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EXErRCICE 7A.3  On considere les fonctions suivantes, toutes définies (au moins) sur ]O;+oo[ par :
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Déterminer les limites suivantes :
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